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Message Coder X13025_es

Una codificacién de un mensaje no vacio s dado es un diccionario cs que, por cada simbolo
de s, contiene una lista ordenada de las posiciones de s donde el simbolo aparece.
Implemente la funcién coder(s) que, dado el mensaje s, devuelva un diccionario cuyas claves
sean los simbolos tnicos de s y cuyos valores sean listas ordenadas con las posiciones donde
aparece cada simbolo en s.

Ejemplo de sessién

>>> d_salida = {'m’: [0], "4i’: [1, 14, 1le6], 's': [2, 31, 'a’': [4, 18], "t': [5],
"g’: [6]1, 'e'": [7, 91, 'p": [8], 'r’: [10, 191, 'c': [11, 171, 'o': [12],

s fdr e [131, "fr: [15]1}

>>> if d_salida !'= coder ("missatgepercodificar"): print (d_salida)

>>> d_salida = {'h’: [0, 4, 8], 'o': [1, 5, 91, '1’': [2, 6, 101, 'a’': [3, 7, 111}
>>> if d_salida !'= coder("holaholahola"): print (d_salida)

>>> d_salida = {"k’: [0, 1, 2]}

>>> if d_salida != coder ("kkk"): print(d_salida)

>>> d_salida = {'a’: [0, 2, 4, 10, 13, 15, 19], 'x': [1, 6, 9, 1l6], ’'s’: [3]1, ’'z": [5],

... 'i": [7], 'n’: [8, 111, ‘c’: [12, 14], 't’: [17], '1’': [18]}

>>> if d_salida != coder ("axasazxinxancacaxtla"): print (d_salida)

>>> d_salida = {("£’: [0], 'e': [1, 18], ’"1’': [2], "i’: [3, 8], 'z': [4], 'n': [5 1,
"a’: [6, 101, 'v’': [7], 'd’: [9, 111, 'y': [12], 'p’: [13, 17], 'x’': [14, 19],

... 'o": [15, 201, 's'": [1l6], '2": [21], '"O': [22], '1': [23], ’'8’': [24]}

>>> if d_salida !'= coder("feliznavidadyprospero2018"): print (d_salida)
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